

ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ AKADEMIE V HUMPOLCI, STŘEDNÍ ŠKOLA
HUMPOLEC, ŠKOLNÍ 764

ŘÁD
KYNOLOGICKÉHO
AREÁLU

2018/2019

VETERINÁRNÍ OPATŘENÍ

Student je povinen na své náklady zajistit pro svého psa následující očkování:

- očkování proti psince, parvoviróze, hepatitidě, parainfluenze a leptospiróze do 4. měsíce věku štěněte,
- očkování proti vzteklině do 6. měsíce věku štěněte,
- očkování proti respiračnímu onemocnění psů do 3. měsíce věku štěněte; vakcinace musí zajišťovat protilátky proti těmto původcům:
 - parainfluenza typ 2,
 - adenovirus typ 2,
 - Bordetella Bronchiseptica.

Dále je student povinen opakovat toto očkování před uplynutím doby působení vakcíny, kterou uvádí výrobce.

Součástí povinného očkování je i pravidelné odčervení psa a to jednou za tři měsíce, které bude také zapsáno a potvrzeno veterinárním lékařem v očkovacím průkazu psa. Pokud toto nebude dodrženo, platí pro studenty jako i pro návštěvníky kynologického areálu povinnosti uvedené v kapitole Další veterinární opatření (strana 4).

Student je povinen předložit očkovací průkaz ke kontrole vedoucímu kynologického areálu nebo jeho zástupci. Současně je povinen očkovací průkaz předložit vyučujícímu před začátkem každého výcviku psů.

Pokud student nesplní tyto veterinární požadavky a nepředloží očkovací průkaz ke kontrole všech provedených vakcinací a odčervení, nesmí jeho pes vstupovat do areálu školy nebo školního statku. Toto veterinární opatření platí i pro žáky, kteří denně dojíždí a jejichž psy se zúčastňují pouze hodin výcviku psů.

Všechna očkování, jako i vyšetření a nemoci psů studentů budou evidována pověřeným pracovníkem v tzv. kartě psa.

Výše uvedená veterinární opatření platí také pro psy všech návštěvníků kynologického areálu školního statku za účelem různých forem výcviku, zájmové činnosti i jakýchkoliv jiných důvodů.

SPRÁVA KYNOLOGICKÉHO AREÁLU

Každý student má povinnost mít vždy zamknutý mezistěnek (prostor společný pro dva kotce, nacházející se mezi těmito dvěma kotci).

Student je povinen viditelně si označit svůj kotec svým jménem a příjmením.

Při jakýchkoliv obecných klinických projevech onemocnění u psa je student (nebo jím pověřená osoba) povinen toto nahlásit vedoucímu kynologického areálu, nebo jeho zástupci a vyučujícímu výcviku psů. Dále musí umístit psa ihned do izolace (do kotce v sociální místnosti) a společně s vedoucím kynologického areálu nebo jeho zástupcem rozhodnout, zda má být pes podroben veterinární prohlídce nebo zda to vzhledem k vymizení příznaků není potřeba.

V případě, že student nemá psa ubytovaného v kynologickém areálu, musí psa nechat mimo areál a informovat o nemoci vedoucího areálu, nebo jeho zástupce a vyučujícího výcviku psů. Pokud je vedoucím areálu nebo jeho zástupcem doporučena veterinární kontrola a student se po této kontrole vrátí se svým psem do kynologického areálu, je povinen předat vedoucímu areálu zprávu od veterinárního lékaře o zdravotním stavu psa.

Pokud je u psa prováděna jakákoliv léčba, je student povinen po ukončení této léčby nechat psa prohlídnout veterinárním lékařem, který písemně potvrdí dobrý zdravotní stav psa a doporučí jeho návrat do kynologického areálu. Tuto písemnou zprávu student předá vedoucímu kynologického areálu.

Pokud je u psa prováděna léčba antibiotiky popřípadě jinými léčivy z důvodu jiného, než je infekční nemoc psa a pes je tedy způsobilý zůstat v kynologickém areálu bez rizika, že by mohl ohrozit zdravý ostatních psů, je tato skutečnost opět písemně potvrzena veterinářem a toto potvrzení je studentem předáno vedoucímu areálu.

Kdekoliv v kynologickém areálu, včetně kotce, je student povinen uklízet výkaly po svém psovi ihned.

Toto veterinární opatření platí i pro žáky, kteří denně dojíždí a jejichž psy se zúčastňují pouze hodin výcviku psů.

SPRÁVA KYNOLOGICKÉHO AREÁLU

Student je povinen pravidelně (1x do měsíce) dezinfikovat přidělený kotec.

Služba je povinna při večerní kontrole kynologického areálu uzamknout kynologický areál (obě brány venčistiště a hlavní bránu kynologického areálu). Klíč od venčistiště potom nechat na určeném místě na domově mládeže, tak aby si ho mohl ráno vzít student, který jako první toho dne půjde do kynologického areálu.

Pokud student opakovaně nedodrží tyto pravidla bude napomínán formou zápisů do třídní knihy, popřípadě až sníženou známkou z chování nebo zákazem vstupu do kynologického areálu.

DALŠÍ VETERINÁRNÍ OPATŘENÍ

Další veterinární opatření platí v případě nedodržení bodu 1.

Studenti jsou povinni provádět 3 x ve školním roce preventivní koprologické vyšetření u svých psů:

1. vyšetření

datum vyšetření musí být buď v týdnu před nástupem studenta do školy, nebo v prvním týdnu, kdy student nastoupí do školy po letních prázdninách

2. Vyšetření

datum vyšetření musí být v posledním týdnu vánočních prázdnin nebo v prvním týdnu nástupu studenta do školy po vánočních prázdninách

3. vyšetření

datum vyšetření musí být v týdnu po nástupu studentů do školy po jarních prázdninách

Koprologické vyšetření musí být provedeno formou kompletního parazitologického vyšetření zahrnujícího vyšetření na přítomnost obvlých červů, plochých červů a protozoí.

Zprávu o koprologickém vyšetření jsou povinni předat vedoucímu kynologického areálu nebo jeho zástupci ke kontrole a evidenci.